Koordinatageometria feladatok

1. feladat. Az ABC hdromszig oldalainak tartéegyeneseinek egyenletei: (AB) : x-y +1=0, (BC) : 2x
+y—2=0, illetve (AC) : y=2.

a) Szamitsd ki a B pont tivolsigat a [BC] oldalhoz tartozo oldalfelezotol!

b) Szdmitsd ki a haromszog sulypontjanak az [AC] oldaltol valo tavolsagit!
¢) Hatarozd meg a hdaromszog ortocentrumanak koordinatait!

d) Hatdrozd meg a haromszog beirt kirének kozéppontjanak koordindtit!

e) Szdamitsd ki a hdaromszog koré irt korének sugarat!

f) Szimitsd ki a haromszog teriiletét!

2. feladat. Ird fel annak az egyenesnek az egyenletét, amelyik illeszkedik a P(2;5) pontra, valamint
az x+y = 4 és x+y = 6 eqyeneseket olyan pontokban metszi, amelyek abszcisszdinak kiilonbsége 3.

3. feladat. Az y = ax + b egyenletii egyenes illeszkedik az A(2;6) pontra. Tudjuk, hogy a < 0. Jeldlje
az Ox-tengely és az eqyenes metszéspontjit P, az Oy-tengely és az eqyenes metszéspontjit pedig
Q. Ird fel annak az egyenesnek az egyenletét, amelyre az OPQ hdromszdg teriilete a legkisebb, és
szamitsd ki a teriiletét, ha O a koordinata-rendszer origojdt jeloli!

4. feladat. Tekintsiik az A(5,0), B(-2,4) és C(2,-2) pontokat a sikban.

a) Szdmitsd ki az ACB™  mértékét és az ABC hdromszog teriiletét!

b) Hatdrozd meg az ABC hdromszog magassigpontjdnak és siulypontjinak koordindtdit!
c¢) Bizonyitsd be, hogy ha D az (AB) nyilt szakasz egy pontja, akkor D-nek nem lehet mindkét
koordinataja egész szdm.

5. feladat. Tekintsiik az A(0,a), B(b0) é C(c,0) pontokat az xOy derékszogil
koordinatarendszerben, ahol a,b,c adott valds szamok. Megszerkesztjiik az O pont D, E vetiileteit

az AB, illetve AC egyenesekre.

a) Szdmitsd ki a D és az E pontok koordindtdit!
b) Szamitsd ki a CD és a BE egyenesek metszéspontjanak koordinatdit!

¢) Hatdrozd meg annak sziikséges és elégséges feltételét, hogy az AO, a CD és a BE egyenesek
Osszefutdak legyenek!



